
Vertrauen Sie auf Interseroh, die Nummer 1 im Markt – 
bundesweit, leistungsstark und nachhaltig

Rücknahme und Recycling 
von Transportverpackungen



Mit uns machen Sie Recycling zu Ihrem  
Wettbewerbsvorteil

Kartonagen, Folien, Holzpaletten, expandiertes Polystyrol 
(EPS), Umreifungsbänder – Transportverpackungen 
sind unverzichtbar, damit Ihre Produkte gut geschützt  
bei Ihren Kunden aus Industrie, Handel und Gewerbe  
ankommen. Wer Verpackungen in Verkehr bringt, ist 
jedoch verpflichtet, sie auch wieder zurückzunehmen  
und ressourcenschonend zu verwerten. 

Mit Interseroh als Systemanbieter an Ihrer Seite erfüllen 
Sie die gesetzlichen Vorgaben komfortabel, rechtssicher 
und nachhaltig.

Sie als Hersteller und Vertreiber melden Ihre Transport-
verpackungen zur Entsorgung in unserem System an. 
Damit müssen Sie sich über komplexe Logistikprozesse 
und hohe Verwaltungsaufwände keine Gedanken mehr  
machen – und Ihre Kunden freuen sich über eine kosten-
freie Abholung.

Jährlich koordinieren wir im gesamten Bundesgebiet 
rund 2 Millionen Sammlungen für mehr als 4.000 Kunden 
in über 20 Branchen. Als erster Anbieter im Markt für die 
Rücknahme von Transportverpackungen setzen wir bis 
heute Maßstäbe in Sachen Qualität, Kundenorientierung 
und innovativer Recyclingtechnologien. 

Leistungsgerechte Abrechnung statt  
pauschaler Vergütung

Unser Preis-Leistungs-Verhältnis ist fair: Bei uns werden 
nur Ihre tatsächlich in Umlauf gebrachten Verpackungs-
mengen abgerechnet. Wir arbeiten nicht mit Entsorgungs-
pauschalen, die auf Basis Ihrer Umsätze erhoben werden 
und in keinem Zusammenhang mit der erbrachten 
Leistung stehen.

Nachhaltiges Recycling statt heißer Luft

Die von der Verpackungsgesetzgebung vorgeschriebene 
Verwertung zurückgenommener Verpackungen kann auch 
durch die energetische Verwertung erfüllt werden, also 
die Verbrennung zur Energieerzeugung. Im Gegensatz 
dazu bleiben Ihre Verpackungen bei Interseroh durch 
hochwertiges Recycling dem Wertstoffkreislauf größten-
teils erhalten.

Leistungsstark und 
maximal kundenfreundlich

Seit über 25 Jahren betreibt Interseroh  
bundesweit komplexe Rücknahme-  
und Recyclinglösungen für gebrauchte  
Transportverpackungen aller Materialien.

Flächendeckendes Recycling mit 
dem Know-how des Marktführers 

Verlässlicher Service im Systemverbund 

Interseroh ist neben ALBA eine der Marken unter dem 
Dach der ALBA Group. Die ALBA Group ist einer der füh-
renden Recycling- und Umweltdienstleister sowie Rohstoff-
versorger weltweit. Als Kunde von Interseroh profitieren 
Sie von effizienten Lösungen rund um die Schließung von 
Produkt-, Material- und Logistikkreisläufen. 

Ganz gleich, wo in Deutschland die gebrauchten  
Transportverpackungen anfallen: Mit einem flächen- 
deckenden Recycling- und Logistiknetzwerk aus rund  
600 zertifizierten Entsorgungspartnern organisiert 
Interseroh die regelmäßige Abholung an über 100.000 
gewerblichen Anfallstellen sowie die ressourcenschonende 
Verwertung. Dies bezieht sich auch auf restentleerte  
Emballagen, also leere Behälter z. B. aus Kunststoff, 
Metall oder Aluminium – selbst wenn darin schadstoff-
haltige Füllgüter enthalten sind. 

Sie teilen uns lediglich Art und Menge Ihrer Transport-
verpackungen mit und informieren Ihre Kunden über die 
Systemteilnahme – wir koordinieren alles Weitere direkt 
mit Ihren Kunden, die sich deutschlandweit auf einen 
reibungslosen Ablauf verlassen können. 

Individuallösungen statt Standard

Sie nutzen spezielle Verpackungen aus außergewöhn-
lichen Materialien oder in besonderen Größen und 
Formen? Wir freuen uns auf die Herausforderung und  
entwickeln gerne eine optimale Rücknahmelösung für Sie. 

Unter web.interseroh.de/entsorgungs-
partnerfinder können sich Ihre Kunden 
einfach und komfortabel den für sie 
nächstgelegenen Entsorgungspartner  
anzeigen lassen. An gleicher Stelle  
finden Sie das Merkblatt zur Ent- 
sorgung von Transportverpackungen.
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Kontakt

INTERSEROH Dienstleistungs GmbH
Stollwerckstraße 9a
51149 Köln
Deutschland
Tel. + 49 2203 9147 - 0
info@interseroh.com

Ein Unternehmen der ALBA Group

Qualität, auf die Sie sich verlassen können

Wir nehmen Ihre gebrauchten Verpackungen zuverläs-
sig zurück. Hinter diesem Versprechen steht ein kon-
sequentes Qualitätsmanagement. Unser integriertes 
Managementsystem sichert Qualitäts-, Umwelt-, Energie-, 
Arbeits- und Gesundheitsstandards, zertifiziert nach DIN 
EN ISO 9001:2015, DIN EN ISO 14001:2015, DIN EN 
ISO 50001, BS OHSAS 18001:2007 und bestätigt durch 
das Gütesiegel Entsorgungsfachbetrieb.

Präzise Abwicklung nach klaren Richtlinien

Wir dokumentieren transparent, dass die Rücknahme 
und Verwertung der Verpackungen im Sinne der Verpa-
ckungsgesetzgebung erfolgt. Wir sehen unsere Aufgabe 
darin, Ihre Transportverpackungen tatsächlich zurückzu-
nehmen und zu verwerten, anstatt dies nur zu versprechen 
und Schlupflöcher in der Gesetzgebung zu finden. 

Durch die Anmeldung Ihrer Verpackungen, die wir Ihnen 
mit unserem Recycling-Zertifikat bestätigen, können Sie 
gegenüber Ihren Kunden die Systemteilnahme nach-
weisen. So unterstützen wir Sie maximal bei der Erfüllung 
Ihrer gesetzlichen Pflichten. 

Ein sichtbares Bekenntnis zur Umwelt –  
resources SAVED by recycling

Mit Interseroh leisten Sie einen aktiven Beitrag zum 
Umwelt- und Klimaschutz und sorgen dafür, dass die kom-
menden Generationen nachhaltig entlastet werden. Durch 
die Recyclingaktivitäten der ALBA Group konnten allein 
im Jahr 2016 rund 36,2 Millionen Tonnen Primärroh-
stoffe eingespart werden. Mit dem kundenindividuellen 
Ressourcenschutz-Zertifikat dokumentieren wir Ihnen,  
wie viele Primärressourcen und Treibhausgasemissionen 
Sie durch unsere Recyclingaktivitäten geschont haben. 

Setzen Sie ein Zeichen
für Nachhaltigkeit

JährlichesZertifikatbestätigt Kundenihre Ressourcen-und Treibhausgas-einsparung


